



№ 8 (81)
Апрель 2016

Леонов Алексей Архипович – первый человек, вышедший в открытый космос

Шаг в бездну

Леонов совершил свой выход 18 марта 1965 г.

«Все ощущения помню подробно. Когда я встал на обрезе шлюза, то оказался прямо над Чёрным морем. А когда поднял голову, увидел Балтику. Я шагнул в эту бездну и... никуда не провалился. Завораживали звёзды. Они были везде - внизу, вверху, слева, справа. Ещё до полёта я читал Циолковского, как он описывал выход человека в открытый космос. И он совершенно точно и подробно предугадал все эти ощущения. Удивительно, откуда он мог это знать?»

- У вас возникли трудности с возвращением в корабль, пришлось даже нарушать инструкции. Были слухи, что Беляеву давали указания: если с Леоновым что-то случится, бросай его и возвращайся один.

- Я в это не верю. Паша был удивительный парень, надёжный. Да, после полёта кто-то пустил трёп, будто какой-то психолог посоветовал Королёву, а тот сказал Беляеву перед стартом: в случае чего отстреливай Леонова и возвращайся на Землю. Это враньё, никогда бы в жизни Паша на это не пошёл! Мы с ним предвидели всякие ситуации и даже проводили тренировки: если я потеряю сознание, то он разгерметизирует корабль, выйдет наружу и вернётся вместе со мной. Я был на 100% в нём уверен. И такая вера - великое дело. Именно потому я не думал ни о каких «вдруг» или «если». (продолжение на стр.2)



В этом выпуске:

Шаг в бездну	2
Неделя математики	3
Новости культуры	4—5
День чистоты	6

Шаг в бездну

В 1960 г. А.А. Леонов был зачислен в первый отряд советских космонавтов. **18—19 марта 1965 г. совместно с Павлом Беляевым совершил полёт в космос в качестве второго пилота на космическом корабле «Восход-2».** В ходе этого полёта Леонов совершил **первый в истории космонавтики выход в открытый космос** продолжительностью 12 минут 9 секунд. Целью выхода в открытый космос было исследование возможности пребывания и работы человека в открытом космосе, а также испытание скафандра «Беркут». Во время выхода А. Леонов проявил исключительное мужество, особенно в нештатной ситуации, когда разбухший космический скафандр препятствовал возвращению космонавта в космический корабль. Войти в шлюз Леонову удалось только стравив из скафандра излишнее давление, при этом он залез в люк корабля не ногами, а головой вперед, что запрещалось инструкцией.

Алексей Леонов в открытом космосе, 1965 год. Фото: РИА Новости



За успешное осуществление полёта и проявленные при этом мужество и героизм подполковнику Леонову Алексею Архиповичу 23 марта 1965 года присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».



Алексей Леонов родился в 1934 г. в д. Листвянка Западно-Сибирского края. В 1965 г. совершил первый в истории выход в открытый космос. В 1975 г. был командиром советского экипажа по программе «Союз-Аполлон». Увлекается живописью. Женат, имеет дочь, двух внуков.



Неделя математики



Новости культуры

23 апреля в Центральной детской библиотеке состоялось мероприятие «БиблиоСумерки-2016: Энергия роста». Темой вечера стали сказки. **23 апреля в Центральной детской библиотеке состоялось мероприятие «БиблиоСумерки-2016: Энергия роста». Темой вечера стали сказки.** Ребята ждали занимательные конкурсы от сказочных персонажей Бабы-яги и Аленушки, Шахарезады и Перы-богатыря. Викторины, загадки, розыгрыши и конкурсы увлекли детвору в мир книги, а всевозможные мастер-классы заставили прикоснуться к народным промыслам: изготовлению оберегов.

Тут же можно было насладиться творчеством местных коллективов: студии эстрадного вокала «Апельсин», коллектива «Ложкари», детского фольклорного коллектива «Родники».

В завершение среди участников «БиблиоСумерек» было разыграно несколько билетов в кинотеатр им. М. Горького. Кому-то сильно повезло!



Выпускники нашей школы с детьми—
нынешними учениками.

Очередную «БиблиоНочь» для активных и творческих печорцев провели в минувшую пятницу сотрудники Центральной библиотеки. Ее тема на этот раз так и называлась «Энергия творчества».

Хотя, кроме разнообразных поделок, которыми гости праздника могли заняться на протяжении нескольких часов, их вниманию были представлены дефиле самодельных нарядов «Мусорный ветер», встречи с известной писательницей Еленой Габовой и печорским художником Деомидом Сметаниным, танцевальный класс



Елены Поповой и даже фрагмент недавно прошедшего на сцене «Досуга» спектакля «Прелести измены».

А рукам присутствующих вообще было раздолье. Их ждали разнообразные мастер-классы на тему пасхальных яиц, картин из песка, самодельных открыток и загадочного японского фурошики.

Музыкальный фон создавал врывающийся в библиотечную атмосферу саксофон, а интеллектуальный — многочисленные конкурсы.



О наших «соседях»...



Филиппова Альбина, учащаяся 2 класса нашей школы заняла II место. Поздравляем!

Безопасное колесо

26 апреля 2016 г. сотрудники Госавтоинспекции совместно со специалистами управления образования провели городской конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2016». В конкурсе приняли участие ребята из 11 образовательных учреждений. В сборную каждого учебного заведения вошли 4 ученика – две девочки и два мальчика. В этом году юные инспекторы движения показали свои знания и умения в пяти номинациях: знание правил дорожного движения и основ безопасности жизнедеятельности, фигурное вождение велосипеда, знание основ оказания первой доврачебной помощи, а также в творческом конкурсе. В результате упорной борьбы победителем стала команда гимназии №1, которая примет участие в республиканском конкурсе «Безопасное колесо-2016». Вторыми стали учащиеся СОШ №2, третье место завоевала команда ЮИД СОШ №10.

Дарья Трошина,
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по г. Печоре,
старший лейтенант полиции.

Скоро День Победы!
До празднования 71 годовщины великой победы осталось несколько дней!
Мы помним! Мы гордимся!



День чистоты

Сергей Гапликов поддержал инициативу проведения 6 мая в Республике Коми «Дня чистоты» – об этом врио главы Республики Коми заявил сегодня в ходе проведения оперативного заседания Правительства региона.

«К нам поступили обращения из нескольких городов и районов с инициативой о проведении традиционного весеннего субботника. Согласен с этим. Хотел бы предложить, чтобы 6 мая руководители организаций и предприятий дали возможность своим сотрудникам высадиться трудовым десантом на площадях и улицах, в скверах и парках, возле своих зданий и предприятий. Чтобы люди могли навести порядок на территориях. Может быть этот день, не праздничный, а рабочий, зачесть как трудовой, понимая, что люди провели его с пользой для республики, проводя в порядок внешний облик своих населенных пунктов перед большим праздником 9 мая», – сказал Сергей Гапликов.

При этом глава региона отметил, что в северных районах к этому дню не везде растает снег, поэтому организаторам субботника рекомендовано выбрать более поздние даты для уборки территории.

По информации заместителя председателя Правительства Республики Коми Константина Лазарева, руководители администраций многих городов и районов уже приняли решение провести 6 мая «День чистоты», привлекая к участию своих сотрудников, работников предприятий сферы ЖКХ, управляющих компаний и других организаций.

Пресс-служба главы РК и Правительства РК.
Присоединяйся!

Школьный калейдоскоп,
№ 8 (81) апрель 2016
МОУ «СОШ №49» г.Печора
Над выпускном работали:
пресс-группа ДО «Вирус»,
рук.: Лодыгина Д.В.
Тираж—20 экз.

